

# 临沂男子尾随独行女喷盐酸

## 被抓后称只是为了好玩,四女子先后中招

临沂市一名29岁的大龄男子晚上尾随独行的年轻女性,趁其不备用注射器朝受害者身上喷射盐酸。作案得逞四次后,这名男子在8月7日晚再次上街寻找作案目标时被抓。经讯问,该男子对他人喷射盐酸的动机竟然是“好玩、刺激”,目前,这名变态男子已被警方刑事拘留。



犯罪嫌疑人指认现场。警方供图

本报记者 高祥 邱明  
通讯员 涂玉龙

### 本打算快步摆脱 被男子赶上喷液体

今年5月11日晚,临沂市兰山区方城镇一名年轻女医生前往该镇卫生院上夜班时,腿部被人喷上了不明液体,造成腐蚀性损伤。

该名受伤的女医生介绍,当晚8点20分左右,她独自走到镇卫生院附近的一条巷子口时,感觉身后有一名男子尾随。经过一处桥梁后,再走几十米就是卫生院,就在她加快脚步打算摆脱时,身后的男子赶了上来。随后,她感到大腿后部被淋上了液体,有些潮湿。就在她疑惑不解时,该男子转身逃走。

赶到卫生院后,受害人腿部皮肤有烧灼感,立即进行了简单的处理并报警。临沂市公安局兰山分局方城镇派出所民警赶到后,看到受害人的腿部皮肤起泡、变红,而且其烧灼感也越来越严重。随即,受害人被转移到城区医院治疗。

就在民警展开侦查期间,又相继发生了三起类似案件。这些案件的受害人都是夜间独行的年轻女性,其中一名受害人腿部受伤较重,至今行走困难。

根据多起案件受害人的描述以及查看案发时的监控录像,警方得知犯罪嫌疑人是一名体态偏瘦的男子,作案时戴着眼

镜,身着黑色长袖上衣和长裤。

### 变态男子频作案 当地居民议论纷纷

由于方城镇从未发生过类似恶性案件,多个案发地又位于镇子里的商业圈附近,信息传播很快。当地居民纷纷谈论说镇子上有个变态男子专门针对年轻女子作案,不少女性天黑后不敢外出,引起了一定程度的社会恐慌。

办案民警研判案情后认为,犯罪嫌疑人的作案地点相对固定,有可能再次在案发地附近出现。警方及时划定重点区域,加大巡逻布控力度。

8月7日晚8点左右,一组巡逻民警在一处案发地附近,发现一名骑摩托车的可疑男子,该男子的体貌特征与嫌疑人高度吻合。

该男子停好摩托车后,在街上漫无目的地行走。巡逻民警上前盘查,面对民警的询问,该男子称自己是徒步过来,没事溜达溜达。

民警从该男子身上搜出了摩托车钥匙,随后在摩托车上找到了装满不明液体的注射器和一个装有不明液体的矿泉水瓶。

被带回派出所后,该男子承认了他就是制造之前四起案件的嫌疑人,同时也供述,被抓时他正在寻找作案目标。

### 四名受害女子 身心受到极大伤害

办案民警介绍,犯罪嫌疑人胡某今年29岁,未婚,是临沂费县人,在兰山区方城镇一家木板厂打工。胡某7日晚携带的注射器和矿泉水瓶里装的就是他作案时使用的盐酸,盐酸系三年前他在一家胶带厂打工时留存的。作案时,胡某带着拔掉针头、装满盐酸的注射器,趁受害人防备,向其臀部喷射。

胡某向民警供述,他作案的动机就是为了好玩,认为受害人被喷射盐酸后追不上他,很刺激。

而犯罪嫌疑人胡某所谓的“好玩、刺激”,却对四名受害人的身体和心理造成了极大伤害。受害人孙某在镇上一家商场工作,7月11日晚下班后,被胡某尾随,喷射了盐酸,“至今天一黑我就害怕,也不敢一个人在家。”孙某说,幸好当时自己离亲戚开的诊所很近,亲戚发现这些液体属于酸性物质后,及时给她用肥皂水进行了冲洗。但犯罪嫌疑人的行为太变态,让她一直生活在恐惧中。

据胡某的同事介绍,胡某平时有些内向,与工友交流不多,干活也有些懒,厂里的工资每月计件发放,其他人都能超过4000元,而他一般就在3000元左右。胡某曾经处过两个女朋友,不知什么原因最后都分手了。

8月8日,犯罪嫌疑人胡某被兰山警方刑事拘留。目前,民警正对该起系列案件继续进行侦办。

# 山景府邸 独揽一座山

城市森林现房 · 顶级圈层墅

雪山建大旁 284-312㎡墅区山景府邸 | 臻稀临街旺铺 全城热销中  
251-543㎡城市半山类独栋 3万抵8万认筹盛情开启

DRAGON MANSION



**百替·郡王府**  
Dragon mansion  
雪山建大旁·城市森林现房别墅



251-543㎡双拼、类独栋  
济南臻致稀缺



层层退台  
无限延伸生活空间



多方庭院  
四季美景尽收眼底



客厅超高挑空设计  
凸显大气奢华



地下空间超高层高  
全方位舒适体验



下沉式庭院设计  
奢享阳光与悠然

VIP+ LINE 8682 1888 / 8682 1777

营销中心: 经十东路雪山西侧山东建筑大学西邻 开发商: 百替集团有限公司  
营销代理: 齐鲁不动产/广告推广: 齐鲁先锋